AHAJIM3 HA PEHIEHHUETO HA 3A/IAYA
BAJIAHCUPAHH YUCJIA

JNledunupame GyHKUuUATa 5t{a) 110 CA€JHUAT HAYMH:

3a BCSIKO [51J10 TTOJIOKHUTEJIHO YHCJIO L, St(ﬂ} = 5, KbJETO 5 Ce IIpeJiCTaBs I10 CJIeAHHUA HAYUH B

TPOHWYHA OpOMHA CUCTEMA: § = Fg5g. ~So¢3) (Moxe U ja cbABPKA Bojely Hyn), u3al =d = 9:

- 55 =0, ako a He cedBpirca yudpama d e decemuyuHusi cu 3anuc;
- 5z =1, ako yugppama d ce cpewya HeuemeH 6poil nsmu 8 decemuHusl 3anuc Ha @;

- 5z = 2, ako yugpama d ce cpewja yemen 6potl n'smu 8 decemuyHusl 3aNUC HA @;

Taka 3aa/ieHaTa pyHKIMA pasze/s LeJUTe I0J0XKUTeNHU yncaa Ha 3% knaca. IcHo e, ye MoxkeM

Jia oIlpeZie/IUM JaJI1 eJHO YMCJI0 @ e 6aJlaHCUPaHOo CaMo I10 CTOMHOCTTa Ha 5t{a).

Heka @ e 1510 mosioxuTeNHO Yucio U 5 = 5t{a). Heka b = 10a + 1 e yuci0, noJiyyeHo OT @, 9pe3s
Jo6aBsiHe OTAACHO Ha udpara . lepunupame ¢pynknusaTa ex (s,1) = st(b). JlecHo ce Bmx/a, ye

,E[e(l)I/IHI/IL[I/IHTa € KOPEKTHa.

Jla pasr/iefiame 3aZjadaTta 3a HaMupaHe Ha bal(n) - 6pos Ha 6ajaHCUpaHUTE YKMC/Ia B

uHTepBana [1,n).

Heka g(n,s) e 6poaT Ha uncnaTa &, 1 = a < n, 3a kouto st{a) = s, ToraBa MoxxeM ia HAMEPUM
bal(n) kaTo cymupame g(mn,5) M0 BCUYKH CHCTOSIHUA 5, HA KOUTO CbOTBETCTBAT GaJlaHCHUpaHU

qyuciia.

MoxeM Jja U3MoJI3BaMe AMHAMMYeH MO/X0/ 32 HaMMpaHeTo Ha g{n,s). Hekan = 10m + r, kbzeTo

m > 0u0 =r = 9ucme npecmetnanu g{m,s) 3a Bcako s < 3% Torasa:

- Bcsiko vucao 1 = a <2 m mosce da ce pazwupu ¢ npou3eosHa yugpa @ omaosicHo.
- Yucaomo m mosce da ce paswupu ¢ yugpa @ << v omadscHo.

Taka nosy4agame 8CU4KU MHO20YUPPEHU YUCAA NO-MAAKU OM N.
- Yucaama 1,2, ...9 ca ecuuku edHoyugpeHu no-maaku om n.

Taka noJiyuaBaMe CJIeHUAT aITOPUTHM 32 HAMUpPaHe Ha §(1, 5 ):

1. 3aBcakos, 0= s < 3% g(n,s) = 0;
2. 3aBcakod,0 =d = r:g(n,st(d}}+= 1;
3. 3aBcako s u Besiko d: g(n,ex(s,d))+= g(m,s).

OpuryvHa/jHaTa 3a/a4a peliaBame, KaTo HaMmepuM passiukara bal(b + 1) — bal(a).

ONMCaHUAT a/JIFOPUTHM MMa CJI0XKHOCT OT nopsaabKa Ha ((c. 10.31%.d), kbaeto d e 6poaT Ha

nqubpuTe Ha M.

Aemop: Kpacumup I'eopzues



